

# Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** Vliv informačního systému na podnik

**Autor:** Veronika Švecová

Cílem bakalářské práce byla volba podniku, jeho charakteristika a analýza působení IS na tento podnik. Dále zhodnocení dopadu vývoje IT na další možný vývoj IS podniku. Na základě analýzy pak navržení vhodných opatření pro úpravy strategie podniku. Práce je složena z několika logických celků. V první části je seznámení s podnikem jak ze stránky profesní, tak i ze stránky ekonomické. V kapitole 3 jsou pak popisovány konkrétní IS dané firmy. V dalších kapitolách je pak uvedena SWOT, procesní analýza a návrhy doporučení podniku.

Práce od předchozí verze zaznamenala značný posun úpravy a zpracování k lepšímu a působí tak profesionálnějším dojmem. Většina výtěk byla do práce zapracována a byla opravena většina překlepů, chyb ve formátování a grafech. Rozšířeny byly také popisy a vysvětlivky u některých metod. Rozsah práce se tedy zvětšil na 36 stran. Bohužel se autorka nevyhnula občasným hovorovým výrazům, nebo spojením a to převážně v technické části.

Analýza podniku, resp. podnikových procesů je z větší části přepracovaná a detailnější a i díky SWOT analýze na lepší úrovni. Z ekonomického pohledu je analýza podniku zcela v pořádku (do strany 15). Z hlediska IT by bylo potřeba detailnější studie firmy, ale vzhledem k popisu stavu systémů a fungování firmy a jejich procesů se pravděpodobně nejedná o chybu autorky, ale možnosti rozsahu a detailnosti poskytnutí informací firmou. V navrhovaných řešeních jsou uvedeny různé systémy a jejich porovnání (výhody, nevýhody, náklady na údržbu a provoz). Hodnoty v tabulkách se mi místy nezdají moc reálné, ale předpokládám, že se jedná o zhodnocení informací předaných firmou. V závěru mi ale chybí doporučení autorky, který konkrétní systém by firmě navrhla na základě své analýzy.

Z výše uvedených důvodů práci **doporučuji k obhajobě** a hodnotím klasifikačním stupněm horší **velmi dobře**.

V Plzni 25.8.2013



Ing. Michal Kratochvíl